

多名乌克兰政府高官递交辞呈

乌克兰总统:波尔塔瓦州遭导弹袭击已致51人死亡

新华社基辅9月4日电 据乌克兰媒体报道,多名乌克兰政府高官3日递交辞呈,此举被视为乌克兰政府“大调整”的一部分。

报道说,当天递交辞呈的包括乌副总理奥莉加·斯特凡尼希娜、战略产业部长亚历山大·卡梅申,以及司法部长和环境部长等。

卡梅申当天在社交媒体上说,未来他将继续在国防领域工作,但角色不同。

媒体称,加上今年早些时候离职的官员,目前乌克兰政府内阁有约三分之一的席位空缺。

乌克兰执政党人民公仆党议会党团主席达维德·阿拉哈米亚在社交媒体上说,政府本周可能会进行一次“大调整”,超过半数的内阁人员会出现变动。

自2022年2月俄乌冲突爆发以来,乌克兰政府已经历过几轮“大换血”。去年9月,总统泽连斯基解除了国防部长列兹尼科夫的职务。

新华社基辅9月3日电(记者李东旭)乌克兰总统泽连斯基3日晚在视频讲话中说,该国波尔塔瓦州当天遭导弹袭击,已造成至少51人死亡,271人受伤。

泽连斯基说,俄军当天向波尔塔瓦州发射两枚弹道导弹,乌方发布了防空警报。目前,乌相关部门正在遭袭现场开展救援和清理工作,将尽一切努力挽救生命。乌执法部门和国防部正在就袭击事件展开调查。

乌克兰国防部3日下午在社交媒体上发文说,

波尔塔瓦州首府波尔塔瓦市的一所教育机构当天遭到两枚弹道导弹袭击,有相当数量人员被困在受损建筑废墟下。

塔斯社3日援引俄罗斯军方消息人士的话报道说,俄军当天对位于乌克兰波尔塔瓦州的一处乌方军事训练中心实施打击,造成300多名乌方武装人员伤亡,其中包括外国军事教官。击中乌方军事设施的是2枚“伊斯坎德尔-M”导弹。

国际原子能机构说将加强对乌克兰能源设施的保护援助

新华社维也纳9月3日电(记者刘昕宇)国际原子能机构3日发表声明说,国际原子能机构将扩大对乌克兰核安全保障的援助,采取更积极主动的措施保护乌克兰境内重要能源基础设施。

声明说,国际原子能机构总干事格罗西当天在乌克兰首都基辅与乌总统泽连斯基会见后说,近期针对乌克兰境内能源基础设施的导弹袭击导致多个核反应堆与电网连接中断,也导致乌国家电网的不稳定,对乌克兰

核电站的核安全构成风险。国际原子能机构将很快派出一个专家小组前往乌境内部分受损的变电站,现场评估形势并向机构报告以研究后续可能采取的行动。

格罗西强调,核电站的安全运行取决于与电网的稳定连接,而这方面的形势正在变得越来越脆弱。国际原子能机构将继续致力于保障核安全,防止核事故发生。

格罗西本周晚些时候将前往扎波罗热核电站评估形势。

埃及首届国际航展拉开帷幕



▲这是9月3日在埃及阿拉曼拍摄的埃及首届国际航展上的参展飞机。新华社发(艾哈迈德·戈马摄)

▶9月3日,人们在埃及阿拉曼举行的埃及首届国际航展上参观。新华社发(艾哈迈德·戈马摄)

新华社埃及阿拉曼9月3日电(记者姚兵)埃及首届国际航展3日在地中海南岸的埃及滨海城市阿拉曼国际机场拉开帷幕,埃及总统塞西出席开幕式。

据主办方介绍,本届航展为期3天,旨在加速非洲和中东地区国防、航天和商用航空领域的工业化、数字化和全球化,吸引了全球约100个国家和地区的300多家航空航天领域的企业、机构和相关部门参展。航展期间,除举行飞

行表演外,还将展示国防、航天和商业航空领域的创新产品和服务。

3日上午,中国空军运-20、埃及“银星”飞行表演队、法国“阵风”战机等进行了飞行表演。

中航技进出口有限责任公司、中国精密机械进出口有限公司、航天长征国际贸易有限公司、中国北方工业有限公司和中国商用飞机有限责任公司等亮相本届航展。

约旦举办第十四届国际特种作战部队武器装备展

新华社安曼9月3日电(记者何奕萍)第十四届约旦国际特种作战部队武器装备展3日在约旦南部港口城市亚喀巴开幕,来自73个国家的300多家国防和安全行业的公司参展。

约旦国王阿卜杜拉二世参加了开幕式,并观看了约旦皇家特种部队在亚喀巴国际展览中心进行的演练。

本届展会为期3天,以“合作融合加强全球安全”为主题,将重点展示安全部队、特种部队使用的先进装备以及国防和训练设备等。

约旦国际特种作战部队武器装备展始于1996年,每两年举办一次。

黎巴嫩央行前行长被捕

新华社贝鲁特9月3日电(记者程帅朋 谢昊)据黎巴嫩国家通讯社3日报道,曾担任黎中央银行行长长达30年的里亚德·萨拉马当天被黎司法机关逮捕。

报道说,黎检察官贾迈勒·哈贾尔当天就一家名为“最优投资”的金融公司关联案件对萨拉马进行问询和调查,随后逮捕了他。

哈贾尔对黎“贾迪德”电视台说,对萨拉马采取的司法措施为“预防性拘留4天”,随后将移交给调查法官进行问询并做出适当的司法决定。

据当地媒体报道,萨拉马担任黎央行行长期间,黎央行与“最优投资”公司签订了有关买卖黎巴嫩国债的合同,“最优投资”公司被怀疑于2015年至2018年间以牺牲公共资金为代价获取利润。

萨拉马现年74岁,1993年至2023年担任黎巴嫩央行行长。近年来,萨拉马在黎巴嫩国内外面临挪用公共资金、欺诈、非法获利、洗钱等经济犯罪调查。萨拉马否认所有指控,称其个人财富来自他前任任美林公司高管、继承家产和投资所得。

